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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AGRESTE DE PERNAMBUCO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS


ATA DE REGISTRO DE QUALIFICAÇÃO DE MESTRADO

Aos xx (xxxx) dias do mês de xxxx do ano de 202x, no horário das xx:xxh às xx:xxh, realizou-se na Sala (Virtual do Google Meet código e/ou sala de defesas do PPCIAM), a avaliação do Exame de Qualificação de Mestrado do trabalho intitulado: “TÍTULO DO TRABALHO DE QUALIFICAÇÃO” apresentado(a) pelo(a) mestrando(a)  NOME DO(A) MESTRANDO(A), de acordo com as Normas Gerais dos Programas de Pós-Graduação da Universidade Federal do Agreste de Pernambuco, complementadas pelo Regimento do Programa de Pós-Graduação em Ciências Ambientais.
Como Orientador(a)/Presidente da Mesa: NOME DO(A) ORIENTADOR(A) (VÍNCULO); sendo a Comissão Examinadora composta pelos(as) professores(as) MEMBRO 1 (MEMBRO INTERNO OU EXTERNO/ VÍNCULO) e MEMBRO 2 (MEMBRO INTERNO OU EXTERNO/ VÍNCULO).  
Após apresentação do projeto de qualificação, e efetuadas as arguições por parte da Comissão Examinadora, o(a) mestrando(a) recebeu desta o seguinte conceito:

(  ) APROVADO                                   (  ) REPROVADO


Presidente: 

Membro Externo: 

Membro Interno: 

Mestrando(a): 

Confere o presente documento, que não apresenta rasuras nem emendas, o(a) Coordenador(a) do Programa, Prof(a) Ricardo Brauer Vigoderis.

Coordenador(a):




Garanhuns, xx de xxxx de 202x. (ATUALIZAR LOCAL E DATA)
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